MAI 1 - domaci kol ze cviéeni 1:

1.  Nalrtnéte grafy funkei (bez uZiti diferencialniho poétu)

A@lx-1-1], A@=x-17-1|, AG)=exp(|x). fi()=|mn|x]|
a tfeba i zkuste graf funkce fS(x)=exp(l) (expx=e").
X
2. 'V R feste nerovnice
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3. UkaiZte, Ze funkce  f(x)= % je rostouci, tedy prostd na R a najdéte k funkci f na R

funkci inverzni.

4. Dokazte, Ze pro viechna a,b < R plati I|a|—|b||£|a—b|

5. DokaZte uZitim matematické indukce:

R
a) pro ne N plati: Zkz =%n(n +1)(2n+1) .
k=1
nebo

b) pro ne N,n=2 plati : ZJ— J_



